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Назначение и функции модуля управления
Модуль управления Т8.3 (Т8.4)  – электронное устройство, обеспечивающее запирание/отпирание центрального замка или электромеханического замка капота/багажника любого типа. 

В зависимости от способа управления электроприводом замка возможны следующие варианты модуля управления:

model  Т8.3

При подаче отрицательного импульса на вход1 на выходе1 и выходе2 одновременно формируются импульсы соответственно положительной и отрицательной полярности длительностью (Ти)      1 (3,5) секунда.

При подаче отрицательного импульса на вход2 выходной импульс меняет полярность на противоположную – на выходе1 и выходе2 одновременно формируются импульсы соответственно отрицательной и положительной полярности длительностью Ти.

model  Т8.4

При подаче на вход1 импульса отрицательной полярности на выходе1 и выходе2 одновременно формируются импульсы соответственно положительной и отрицательной полярности длительностью Ти. 

Повторное появление отрицательного импульса на входе1 вызовет изменение полярности выходного импульса – на выходе1 и выходе2 одновременно формируются импульсы соответственно отрицательной и положительной полярности длительностью Ти.

Вход 2 не используется.

	
	Установка и подключение 
Модуль управления Т8.3 (Т8.4) может устанавливаться в любом подходящем месте, исключающем попадание влаги, воздействие высоких температур и т.д.

Схема подключения 
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 Технические характеристики

 Напряжение питания                             

7 − 20 V
Ток потребления                                    

2 ma
Максимальный выходной ток 
5 (15) А
Длительность выходного импульса 

1 (3,5) секунда

Рабочие температуры                           

- 400…+ 850 С

Гарантийные обязательства

Мы предоставляем Вам гарантию продолжительностью 3 года с момента приобретения устройства при соблюдении условий эксплуатации.

Данный продукт произведен с максимальной тщательностью в соответствии с международными стандартами качества и подвергается обязательному тестированию. Если, тем не менее, у Вас возникли проблемы, обращайтесь по месту установки или продажи устройства.
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